

nedelja

28. oktober 2018

72 ur brez kompromisa

Nasmeh in hrana

Nad 4000 mladih iz celotne Avstrije je sodelovalo pri več kot 300 projektih. »Challenge your limits!« je bilo letošnje geslo vseavstrijske-

ga prostovoljnega projekta »72 ur brez kompromisa«, ki je potekal od 17. do 20. oktobra. Predstavljamo dva projekta.



Na obisku pri ostarelih

V četrtek, 18. oktobra, in v petek, 19. oktobra, so 20 mladih dijakov Višje šole za gospodarske poklice v Št. Petru in njihovi vrstniki iz Slovenske gimnazije v Celovcu, s timom Katoliške mladine, obiskali starejše občane v domuh za ostarele na Bistrici v Rožu in Dom šolskih sester v Pliberku.

Skupaj z mladimi so obiskali domova za ostarele, prepevali in vriskali, izdelali igro »Človek ne jezi se«. Stavili so si cilj, z majhnimi in preprostimi deli, s petjem in nasmehom olepšati dan našim bližnjim. Ozračje je bilo preprosto in živahno, hkrati tako bogato – za starejše in za njih same. Da se je obisk prostovoljcev v domovih upokojencev obrestoval, so pokazali prebivalci z bučnim aplavzom in pobudo, naj jih v prihodnje še obiščemo. *jk*



Ozaveščanje o (ne)zavrženi hrani

Društvo InicativAngola se je v sodelovanju s Caritas letos ponovno odločilo sodelovati pri projektu 72 ur brez kompromisa. Pri tem so jim pomagali dijaki Slovenske gimnazije. V sredo, 17. 10. 2018, so se dijaki 5. razreda Slovenske gimnazije prvič zbrali na Heuplatzu. Tam so potem naslednje tri dni, ne glede na vremenske pogoje – dež, meglo, nizke temperature –, srčno ponujali kruh, pecivo in vafle. Odločili so se, da se bodo tudi oni pridružili mnogim mladim po Avstriji in preizkusili svoje sposobnosti v okviru projekta 72 ur brez kompromisa. Dijaki in njihov mentor Hanzej Rosenzopf so bili postavljeni pred zahteven izziv. Izbrati si projekt, ki ga bo mogoče uresničiti v tako kratkem času, hkrati pa da bodo oni ter širša skupnost kar največ odnesli od njega. In menim, da jim je s projektom (Non) habemus panem to tudi odlično uspelo. Projekt so si zamislili nekako takole. S prodajo kruha so želeli ljudi ozaveščati o hudi problematiki današnjega časa. Sami imamo veliko hrane, ki jo na žalost vse prevečkrat tudi zavržemo, po drugi strani pa je po svetu in tudi pri nas še vedno ogromno ljudi, ki živi v hudem pomanjkanju. Tako so dijaki na zbirno točko prinesli kruh – nekaj domačega, nekaj pa so jim ga prijazno odstopile trgovine in pekarnice, ki ga bi drugače zavrogle. Ta kruh, peciva in vafle (te so pekli sami) so potem za prostovoljne prispevke ponujali mimoidočim. Izkupiček od izbranega denarja je šel 50 % za društvo InicativAngola, 50 % pa za Caritas.

EMA PEZDIR, prostovoljka EVS